

Αγαπητοί φίλοι
 γειά σας,

Ένα ακόμη τρίμηνο πέρασε από τη ζωή μας!
 Βλέπετε στη δική μας δουλειά, ο χρόνος περνά με έντονη δραστηριότητα, λόγω της επίμονης προσπάθειας που καταβάλλουμε, προκειμένου να φθάσουμε τους στόχους που έχουμε θέσει ο καθένας στην εταιρία του.
 Η "παραγωγική μηχανή" λοιπόν των συντονιστών, συνεχίζει να εργάζεται με τον γνωστό της ρυθμό!

Το τρίμηνο όμως που πέρασε ήταν διαφορετικό. Και αυτό γιατί σημαδεύτηκε από πολλά σημαντικά γεγονότα. Γεγονότα που έχουν σχέση:

- Με το νεοεκλεγέν Δ.Σ. του Σ.Σ.Π.Α.Ε.
- Με την επίσκεψη του προεδρίου στον υπουργό εμπορίου κ. Α. Ξαρχά,
- Με τη συμμετοχή του συλλόγου στα συνέδρια: Σ.Π.Α.Ε., INTERAMERICAN, και ημερίδα Ασφαλιστικής επικοινωνίας, που διοργάνωσε το κλαδικό περιοδικό Ασφαλιστική Αγορά.

Τα σημαντικά γεγονότα ΔΕΝ ΣΤΑΜΑΤΟΥΝ!...

Ο Σ.Σ.Π.Α.Ε. ξεκινά δραστήρια τη νέα χρονιά 1991, προγραμματίζοντας δυο σημαντικές συναντήσεις επικοινωνίας μεταξύ των μελών του.

- Η πρώτη συνάντηση, αφορά την κοπή της πατροπαράδοτης πίτας και
- Η δεύτερη συνάντηση, το 2ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ Σ.Σ.Π.Α.Ε. που θα γίνει την άνοιξη του 91. Τα σχέδια είναι φιλόδοξα, όπως θα δείτε.

Με την ευκαιρία λοιπόν της τριμηνιαίας επικοινωνίας μας, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε ξεχωριστά τον καθένα συντονιστή που δίνει το παρόν σε κάθε προσπάθεια, που τιμά την ασφαλιστική ιδέα.

Το 91 αποτελεί μια καινούρια ευκαιρία για τον Σ.Σ.Π.Α.Ε. Και βέβαια δεν υπάρχει επιτυχία χωρίς προγραμματισμό.

Γι' αυτό αν επιθυμείτε να συμβάλλετε κι εσείς στο σχεδιασμό δραστηριότητας, να φτιάξετε "κάρτη πορείας του Σ.Σ.Π.Α.Ε." για μια καλή δημιουργική χρονιά, αν επιθυμείτε περισσότερες ανταλλαγές απόψεων πάνω σε συγκεκριμένα προβλήματα ή θέματα που αφορούν άμεσα τους συντονιστές και έμμεσα τον ασφαλιστικό χώρο, γράψτε μας!

Ο Σ.Σ.Π.Α.Ε. άνοιξε το κανάλι επικοινωνίας, αυτό που κρατάτε στα χέρια σας.

Στην προσπάθεια που βρίσκεται μπροστά μας πρέπει να είμαστε συμμαχητές!

Ας δούμε το ρόλο μας, όχι μόνο σαν έργο διαπραγμάτευσης, αλλά σαν έργο στράτευσης. Μην προσκολλώμεθα στα κεκτημένα. Είναι στατικά.

Ο πλούτος που παράγουμε, αναδιανέμεται οπωσδήποτε, αλλά είναι στη λογική των πραγμάτων να αναδιανέμεται δίκαια.

Γι' αυτό, χρειάζεται να δουλέψουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ!

Ευχόμαστε σε όλους ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΑΙ Η ΝΕΑ ΧΡΟΝΙΑ 91 ΝΑ ΦΕΡΕΙ ΕΥΤΥΧΙΑ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!

Με φιλικούς χαιρετισμούς
 ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Το παρόν τεύχος με απόφαση
 του Δ.Σ., διανέμεται
 δωρεάν.

ΕΚΔΟΤΗΣ:

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Γραφεία Σ.Σ.Π.Α.Ε.: Α. Συγγρού 76, 2ος όροφος 117 42 Αθήνα, Τηλ.: 9221573

Συντάσσεται από επιτροπή συντονιστών:

Κ.κ. Απέργης Ν., Κακάμπουρας Σ., Σουβατζόγλου Γ.

ΟΙ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ Σ.Σ.Π.Ε.

Μετά από αρχαιρεσίες που έγιναν στις 9/10/90, στο Ξενοδοχείο HOLIDAY INN, το νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Σ.Π.Α.Ε., αποτελείται από τους συντονιστές - Διευθυντές κ.κ.

κ. Αλθανό Κωνσταντίνο,	ΠΡΟΕΔΡΟ,	ΤΗΛΕΦ. 9221573-9226428
κ. Γεωργιάδη Παναγιώτη,	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ,	ΤΗΛΕΦ. 9221573-9521661
κ. Πάντικ Γεώργιο,	ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ	ΤΗΛΕΦ. 9221573-9514402
κ. Αμπατζίδη Παναγιώτη,	ΤΑΜΙΑ	ΤΗΛΕΦ. 9221573-6921498
κ. Απέργη Ντομένικο,	ΜΕΛΟΣ	ΤΗΛΕΦ. 9221573-7715269
κ. Κακάμπουρα Στράτο,	ΜΕΛΟΣ	ΤΗΛΕΦ. 9221573-9217159
κ. Σουβατζόγλου Γεώργιο,	ΜΕΛΟΣ	ΤΗΛΕΦ. 9221573-8084262

Είναι οι συντονιστές, που έχοντας "όραμα" για το μέλλον, θα επιλέξουν τη στρατηγική εκείνη που θα επιτύχει την πραγματοποίηση των στόχων του Σ.Σ.Π.Α.Ε.

Το νέο Δ.Σ. ευχαριστεί για την εμπιστοσύνη τους τα μέλη.

ΜΗ ΛΗΣΜΟΝΕΙΤΕ:

Η κατανομή του χρόνου ενός Συντονιστή είναι:
 70% ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΗΣΗ (Το μόνο που μπορεί να μας αναπτύξει)
 20% ΠΑΡΑΚΙΝΗΣΗ, ΕΠΙΒΛΕΨΗ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
 10% ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ

**ΣΥΝΕΔΡΙΟ
 Σ.Σ.Π.Α.Ε.
 ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ '91**

Με την δεκαετία του '90 μπροστά μας, υπάρχουν ενδείξεις, ότι οι Managers, Συντονιστές, δεν αποφεύγουν τις εξελίξεις αλλά τις επικροτούν!

Ο Σ.Σ.Π.Α.Ε. θα πραγματοποιήσει το 2ο ΕΤΗΣΙΟ ΜΕΓΑΛΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ του 91. Θα είναι το Συνέδριο που

σηματοδοτεί του τρεις παράγοντες που θα επηρεάσουν τους Managers - Συντονιστές στο μέλλον. Γιατί το μέλλον δεν περιμένει! Αυτοί είναι: Οι όλο και ταχύτεροι ρυθμοί μεταβολής της τεχνολογίας, καθώς και της πολυπλοκότητά της, η διεθνοποίηση των αγορών, του ανθρώπινου κεφαλαίου και των επικοινωνιών και η αυξανόμενη δημογραφική διαφοροποίηση.

Αυτές οι γενικές τάσεις εξαρτώνται μεταξύ τους και περικλείουν δεκάδες δύσκολα προβλήματα, πολύπλοκα, ηθικά διλήμματα, μεταβαλλόμενες πολιτικές διαδικασίες και κοινωνικές και τη σχέση ανάμεσα στην πολιτεία και τον επιχειρηματικό ασφαλιστικό κόσμο.

Αυτό σημαίνει ότι πρέπει να προχωρήσουμε στην αναδιμόρφωση των σκέψεων και αποφάσεών μας για το μέλλον, θέτοντας νέες προτεραιότητες και υιοθετώντας πρακτικές που να έχουν εφαρμογή στα προβλήματα μιας κοινωνίας τόσο πολύπλοκης όσο και η δική μας.

Φίλοι, συνάδελφοι συντονιστές αγκαλιάστε με την συμμετοχή σας το συνέδριό μας από τώρα.

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Σ.Σ.Π.Α.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΥΛΙΚΟ

Ζητούνται άρθρα, αποκόμματα, έντυπα κ.λ.π. που αφορούν τον ασφαλιστή, με θέματα ασφαλιστικά Marketing, έρευνα και Μετεκπαίδευση.

Για να διοικείτε σωστά, πρέπει να είστε Manager στοργικός, φιλόδοξος, δυναμικός, αποτελεσματικός, διαθέσιμος, σαφής, γεμάτος κατανόηση!

Οι συνεργάτες σας θέλουν να τους συμπαθείτε. Όσο περισσότερο τους περιβάλλετε με την ειλικρινή αγάπη σας και όσο περισσότερο φροντίζετε να τους το δείχνετε, τόσο αισθάνονται την ανάγκη να σας ανταποδώσουν και να ενεργήσουν σωστά, ώστε να σας ευχαριστήσουν.

Φροντίστε να αποτελέσετε εσείς το υπόδειγμα για τους συνεργάτες σας. Όλοι περιμένουν από σας να είστε συνεπής και να επιδεικνύετε πίστη, θετικό πνεύμα, σθένος,

τιμιότητα, δικαιοσύνη, κρίση, αποφασιστικότητα και καλοσύνη.

Η εκπλήρωση νέων και ευρύτερων φιλοδοξιών δημιουργεί ένα ενθουσιασμό. Ας μην ξεχνάμε ο ενθουσιασμός δημιουργεί παρότρυνση για έκτακτες προσπάθειες. Φροντίστε ώστε συχνά να υπάρχουν ευχάριστες εκπλήξεις!

Παρακολουθήστε το δείκτη παραγωγικότητας, θα δείτε ότι η απόδοση είναι μεγαλύτερη όταν η εργασία γίνεται ενδιαφέροντα.

Αφιερώστε χρόνο να ακούσετε τους συνεργάτες σας. Ο κάθε συνεργάτης θα καταστεί ένας πρέσβυς της καλής σας θε-

λήσεως!

Ο χρόνος δεν πάει ποτέ χαμένος αν επενδύεται σε καλύτερη επικοινωνία!

Οι συντονιστές δεν πρέπει απλώς να είναι "χαρισματικοί", αλλά να έχουν την ικανότητα να δείχνουν στους συνεργάτες τους το σωστό δρόμο και να τους καθοδηγούν, σε εποχές κρίσης και αλλαγών.

Η στρατηγική για το μέλλον επιτυγχάνει την πραγματοποίηση του οράματος.

Αυτή τη στρατηγική κατεύθυνση παίρνουν οι συνεργάτες και την μεταφράζουν σε συγκεκριμένες τακτικές κινήσεις και ενέργειες!

Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

Αδιάψευστοι μάρτυρες τα στατιστικά στοιχεία, αποδεικνύουν το εύρος και την δυναμικότητα της Ασφαλιστικής Βιομηχανίας, 100 περίπου δις ασφάλιστρα παράγει η Ελληνική Ασφαλιστική Βιομηχανία!

Έχοντας σαν δεδομένα τα παραπάνω, είμαστε περισσότερο από βέβαιοι ότι και το 1991 οι Managers Συντονιστές, θα είναι η ατμομηχανή που οδηγεί την ελληνική αγορά.

ΓΡΑΜΜΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Οι συνάδελφοι μέλη του Συνδέσμου που θα ήθελαν να γράψουν τη γνώμη τους σε κάποιο θέμα που αφορά το Σύλλογο ή σιδηποτε άλλο έχει σχέση με τους Συντονιστές-Διευθυντές, μπορούν να στείλουν το γράμμα τους στα γραφεία του Σ.Σ.Π.Α.Ε., Διεύθυνση: Λεωφ. Συγγρού 76, 2ος όροφος.

Τα γραφεία λειτουργούν καθημερινά από τις 9.30 π.μ. έως 5.00 μ.μ., μπορείτε λοιπόν να τηλεφωνήσετε στον αριθμό: 9221573.

Ας μην ξεχνάμε, η γραμμή επικοινωνίας γεννήθηκε, για να εκφράσει τις απόψεις σας, τις σκέψεις και τον προβληματισμό όλων μας, σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Πρόεδρος και το Δ.Σ. του Συνδέσμου Συντονιστών παραγωγών ασφαλίσεων Ελλάδος θα χαρούν ιδιαίτερα να σας δουν στο κοκτέιλ που θα δοθεί με την ευκαιρία της κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας που θα γίνει στο ξενοδοχείο INTERCONTINENTAL την Πέμπτη 24 Ιανουαρίου στις 8.30 το βράδυ. Η παρουσία σας θα δώσει πολύ χαρά σε όλους.

Ο Πρόεδρος
Κ. ΑΛΒΑΝΟΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
Γ. ΠΑΝΤΙΚ

Για το Δ.Σ.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΡΙΜΗΝΟΥ.

• Ο Σ.Σ.Π.Α.Ε. παρευρέθη κατόπιν προσκλήσεως στην Ημερίδα Ασφαλιστικής Επικοινωνίας, που διοργάνωσε το περιοδικό Ασφαλιστική Αγορά στις 15 Νοεμβρίου. Ήταν μια σύσκεψη, όλων όσων ενδιαφέρονται να επηρεάσουν τα πράγματα που έχουν σχέση με την επικοινωνία των διαφημιστών με τους ασφαλιστές. Σχέσεις που πράγματι εμπεριέχουν μια ιδιαιτερότητα, λόγω του αύλου του προϊόντος αλλά και διότι η ασφάλιση ανήκει στο χρηματοοικονομικό φάσμα των υπηρεσιών με προεκτάσεις πολιτικές και κοινωνικές. Ήταν πράγματι ένας σωστός προβληματισμός που έφερε έναν εποικοδομητικό διάλογο. Αξίζει να σημειωθεί ότι Πρόεδρος του Σ.Σ.Π.Α.Ε. κ. Κ.Αλβανός έλαβε μέρος στο πάνελ συμβάλλοντας ουσιαστικά στην ανταλλαγή απόψεων.

• Ο Σ.Σ.Π.Α.Ε. παρευρέθη, κατόπιν προσκλήσεως στο ετήσιο Μεγάλο Συνέδριο της INTERAMERICAN, που έγινε στις 5 & 6 Νοεμβρίου στο Ξενοδοχείο HILTON.

Το παρακολούθησαν συντονιστές από την Ελλάδα και την Κύπρο. Θέμα του η ΔΕΚΑΕΤΙΑ του 90-σκέψεις και προβληματισμοί. Οι ομιλίες ήταν ενδιαφέρουσες με εισηγητές μέλη του Ευρωβουλίου και της Βουλής. Το μέλλον για τους ασφαλιστές, είναι πράγματι ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΕΝΑ!

• Στο τρίμηνο που πέρασε, πολλές ήταν οι ανακοινώσεις στον ΤΥΠΟ και την Τ.Υ. για το θέμα της Ιδιωτικής ασφάλισης. Ο υπουργός εμπορίου κ.Α.Ξαρχάς, δήλωσε ότι το νέο ασφαλιστικό νομοσχέδιο που έχει προταθεί, εκσυγχρονίζει τη νομοθεσία που διέπει τη λειτουργία των Ασφαλιστικών επιχειρήσεων, και των ασφαλιστών και την εναρμονίζει με τα κοινοτικά δεδομένα. Βασικός στόχος του νομοσχεδίου, όπως είπε ο κ. Ξαρχάς είναι η ανύψωση του επιπέδου εξυπηρέτησης και των παρεχομένων υπηρεσιών, ώστε να εξασφαλισθεί πλήρης και ουσιαστική κάλυψη στους πολίτες-καταναλωτές. Αξίζει να σημειωθεί πως με το νομοσχέδιο επιχειρείται μια βαθιά τομή στη λειτουργία της ασφαλιστικής αγοράς, το νομοθετικό πλαίσιο της οποίας έχει να αναμορφωθεί από το 1970!

• Πρόσφατα πραγματοποιήθηκε το 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο Παραγωγών Ασφαλείων Ελλάδος (ΣΠΑΕ). Θέματα που απασχόλησαν τους συνέδρους ήταν: Η επιμόρφωση ασφαλιστικών συμβούλων με την οργάνωση σεμιναρίων και την εισαγωγή ειδικών μαθημάτων για τις ασφάλειες στα ΤΕΙ και τις ανώτατες σχολές, καθώς και η απομάκρυνση των ευκαιριακών ασφαλιστών με σκοπό την αναβάθμιση του επαγγέλματος.

Στο ίδιο συνέδριο έγινε επίσημη αναγγελία της καθιέρωσης του δελτίου και του διακριτικού σήματος του αναγνωρισμένου μέλους του ΣΠΑΕ.

Η συμμετοχή του Συνδέσμου ήταν καθολική και ο Πρόεδρος κ.Κ.Αλβανός έλαβε μέρος στο πάνελ.

ΜΥΣΤΙΚΑ

ΓΙΑ ΚΑΛΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

